


Acta 2021 – 19

ACTA NÚMERO DIECINUEVE: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las nueve horas del día once de agosto de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Aprobar el Plan de Trabajo para desarrollar todo el proceso de la formulación del Plan Estratégico y    Presupuesto Participativo,   Presupuesto Municipal Participativo (PEP y PMP) con enfoque de igualdad de género e inclusión social; el cual tendrá un período de cinco años a partir del año dos mil veintiuno al dos mil veintiséis. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Cancelar al siguiente proveedor: José Elías Escobar Romero, por el monto de: ochocientos noventa y ocho con setenta centavos de dólar de los Estado Unidos de America; José Elías Escobar Romero; por el monto de: quinientos cuarenta con sesenta y tres centavos de dólar 
de los Estado Unidos de America; José Elías Escobar Romero; por el monto de: sesenta y cuatro con veinte centavos de dólar de los Estado Unidos de America, José Elías Escobar Romero; por el monto de: doscientos setenta y cinco dólares de los Estados Unidos de America;   José Elías Escobar Romero; por el monto de: trescientos cincuenta y seis con treinta centavos de  dólar de los Estados Unidos de America;  José Elías Escobar Romero; por el monto de: cincuenta y cinco dólares de los Estados Unidos de America; José Elías Escobar Romero; por el monto de: cincuenta y nueve dólares de los Estados Unidos de America ; José Elías Escobar Romero; por el monto de: cincuenta y dos dólares de los Estados Unidos de America; José Elías Escobar Romero; por el monto de: ochenta y tres con sesenta y ocho centavos de dólar de los estados Unidos de America; José Elías Escobar Romero; por el monto de: setenta y seis dólares de los Estados Unidos de America,  serán  canceladas  de  las  siguientes  cuentas  corrientes  números:
Rehabilitación  de  calles  y  Caminos  hacia  zonas  de  Cultivos;                          FODES  120 funcionamiento;                       Fondos propios;                       Reparto de agua a las comunidades; Protección Civil ;                       desechos sólidos. Se autoriza a la tesorera municipal
cancelar los pagos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Aceptar la Renuncia Voluntaria de conformidad a la Ley Reguladora de la Prestación Económica por renuncia voluntaria, según lo establece el Art. 30 B de la misma Ley, el empleado
,   quien   se   ha   desempeñado   como   JEFE   DE   LA   UNIDAD   DE
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ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONAL; (UACI); de esta municipalidad, interpuesta la renuncia a partir del día nueve de agosto del presente año   COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad. ACUERDA: Remover a Ana Lidia Díaz de Rodríguez,

encargada de cuentas corrientes y Nombrarla como JEFA DE LA UNIDAD DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONAL; (UACI); a partir del día once de agosto del presente año, devengando un salario mensual de:
(            ) COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Remover a William Alexander Miranda Hernández, auxiliar de catastro y trasladarlo como encargado de Cuentas corrientes, a partir del día once de agosto del presente año devengando un salario mensual de:                                                                        s  (            ),  COMUNÍQUESE.   ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por  unanimidad ACUERDA: Contratar a  Andrés  Rafael González Rivas,  como encargado de deporte a partir del día once de agosto al treinta y uno de diciembre del presente año, devengando un salario mensual de:                                                  (            ), se le pagara de la cuenta                        Funcionamiento. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar a Yohana Elizabeth Rivas de Castillo, como responsable de darle seguimiento y continuidad al programa de emprendimiento solidario a los beneficiarios de dicho programa ejecutado por el FISDL. Durante un año a partir de la fecha de finalización del programa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO  OCHO:  El  Concejo Municipal  en  uso  de  las facultades que  le  confiere  el  Código Municipal por  unanimidad  ACUERDA: Autorizar la aprobación del Cronograma de cuarenta días, para la elección de representantes de la comunidad del Comité Local de Derecho de la Niñez, Adolescencia y Juventud. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Ratificar la compra de Camión recolector de basura usado en buenas condiciones, Para lo cual autoriza a la jefa de UACI a realizar el proceso correspondiente, a la Tesorera Municipal Interina para que realicen los trámites correspondientes. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Interina Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, para que Aperture cuenta en el Banco Hipotecario, S.A por el monto de doscientos dólares de los Estados Unidos de América para el proyecto denominado: Asfaltado antigua calle troncal del norte, Finca Palmiras, cantón santa Bárbara Municipio de Guazapa. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, Tesorera Municipal Interina; Julio Cesar Estrada Alvarado, tercer concejal Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez Sexto concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma la de la Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de  las  firmas autorizadas. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO ONCE: El  Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Interina Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, para que Aperturar cuenta en el Banco Hipotecario, S.A. por el monto de doscientos dólares de los Estados Unidos de América para el proyecto denominado: construcción de baños sanitarios públicos, a un costado del parque central de Guazapa. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, Tesorera Municipal Interina; Julio Cesar Estrada Alvarado, tercer Concejal Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez Sexto Concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registrada siendo indispensable la firma de la Tesorera Municipal Interina mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOCE: El

Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar al Ingeniero Enmanuel Hernández Maldonado como, supervisor proyecto: Asfaltado antigua calle troncal del norte, Finca Palmiras, cantón santa Bárbara Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE: ACUERDO NÚMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar al Ingeniero. Josué Daniel Orellana Rodríguez como Administrador de contrato de colocación de Masa Asfáltica Caliente. Del proyecto denominado: Asfaltado antigua calle troncal del norte, Finca Palmiras, cantón santa Bárbara Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar a Arquitecto. Ever Samuel Cañas Quintanilla, como supervisor del Proyecto construcción de baños sanitarios públicos, a un costado del parque central de Guazapa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar al Ingeniero. Josué Daniel Orellana Rodríguez, como Administrador de contrato, del Proyecto denominado: construcción de baños sanitarios públicos, a un costado del parque central de Guazapa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DIECISÉIS: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Cancelar a los siguientes proveedores: de la cuenta: FODES 120 FUNCIONAMIENTO. 1- ) Reina de la Paz Rodriguez Zelaya; por el monto de: $1,628.15 dólares de los Estados Unidos de America; 2- ) Medardo Antonio Rivera Moreno; por el monto de: $59.50 dólares de los Estados Unidos de America; 3- ) Marvin Osiris Flores Ramírez; por el monto de: $30.00 dólares de los Estados Unidos de America; 4- ) Andrés Coca Aguilar; por el monto de: $75.50 dólares de los Estados Unidos de America; 5-)Andrés Coca Aguilar; por el monto de: $840.00 dólares de los Estados Unidos de America; 6-) Artenio Baltazar Erazo; por el monto de: $640.08 dólares de los Estados Unidos de America; 7-) Cortech, S.A de C.V. ; por el monto de: $1,226.00 dólares de los Estados Unidos de America; Del FONDO COMÚN a los siguientes proveedores. 8- ) Embotelladora Electropura, S. A de C.V.; por el monto de: $396.00 dólares de los Estados Unidos de America; 9-) Andrés Coca Aguilar; por el monto de: $78.00 dólares de los Estados Unidos de America; 10-) María Santos Rivas Ramírez; por el monto de: $78.00 dólares de los Estados Unidos de America; COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.

José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal




Juan Dalton Martínez Pineda                                          Dinora Elizabeth Rodríguez

Síndico Municipal                                                            de Rodríguez

Primera Regidora




Elenilson Marroquín Rivera

Segundo Regidor                                                               Julio César Estrada Alvarado

Tercer Regidor





Juan José Quintanilla Díaz                                                   Hazell Evelyn Henríquez de

Cuarto Regidor                                                                     Coto

Quinta Regidora





Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera

Sexto Regidor                                                                  Séptimo Regidora





Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de

Octavo Regidor                                                                    Sánchez

Primera Suplente



Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio

Segunda Suplente                                                                 Tercer Suplente







Rosa Guevara de Alas                                                          Silvia Aracely Chacón Urquilla

Cuarta Suplente                                                                    Secretaria Municipal
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